ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки части территории  муниципального образования Червовский сельсовет Кытмановского района Алтайского края
 04.09.2023                                                                                        № 1

Место проведения – Администрация Червовского сельсовета
Время проведения 
Начало – 12 часов 00 минут
Присутствовали: 17  чел.
          
         Основание проведения: 
           Решение Совета депутатов от 03.08.2023 № 8  «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки части территории  муниципального образования Червовский сельсовет Кытмановского района Алтайского края.
Объявление о проведении публичных слушаний помещено на информационные стенды  с. Червово, в Администрации Червовского сельсовета. 
        Присутствовали:
Жители  с. Червово   
Депутаты Червовского сельсовета.
Председатель собрания: Вялкина Ольга Леоновна – и.о. главы Администрации Червовского сельсовета Кытмановского района Алтайского края;
Секретарь собрания: Кузнецова Наталья Михайловна секретарь Совета депутатов Червовского сельсовета;
Повестка дня:
1.Об утверждении изменений в проект  «Правила землепользования и застройки части территории  муниципального образования Червовский сельсовет Кытмановского района Алтайского края»
Докладчик: Вялкина Ольга Леоновна – и.о. главы Администрации Червовского сельсовета Кытмановского района Алтайского края;
Выступили: Иванов А.С. -  депутат Совета депутатов Червовского сельсовета.
Ознакомившись с проектом решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Червовского сельсовета Кытмановского района Алтайского края» сделал заключение, что проект решения соответствует нормативному законодательству.
Решили: Рекомендовать Собранию депутатов Червовского сельсовета принять решение «О внесение изменений в Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Червовский сельсовет Кытмановского района Алтайского края»
Результаты голосования:
За – 17;
Против – нет; 
Воздержались –  нет.

Решение: принято единогласно.

 Председатель собрания:                                                              Вялкина О.Л. 
Секретарь собрания:                                                                     Кузнецова Н.М.
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